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  Açılış yoklaması. 

  İl Genel Meclisinin 05/08/2023 Cumartesi günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

  Sungurlu ilçesi, Derekışla köyü, 115 ada, 1 parsel nolu taşınmaz üzerine 

Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (Güneş enerjisine 

dayalı enerji üretimi) yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli 

Nazım İmar Planı, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama 

Raporunun 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8’inci maddesi gereğince görüşülmesi.  

 

  İlimiz Merkez ilçeye bağlı Hacıbey köyü 63 parsel nolu taşınmaz üzerine 

Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı ( Güneş enerjisine 

dayalı enerji üretimi) yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli 

Nazım İmar Planı, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama 

Raporunun 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8’inci maddesi gereğince görüşülmesi.  

 

  İlimiz Merkez ilçeye bağlı Balıyakup köyü 110 ada, 7 parsel nolu taşınmaz üzerine 

plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 1/1000 ölçekli 

Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 

8’inci maddesi gereğince görüşülmesi.  

 

   Evsel katı atık toplama, taşıma ve bertaraf maliyeti toplamda 700 tl/yıl olarak İl 

Özel İdaresi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünce belirlenmiş olup, belirlenen 

Evsel Katı Atık Toplama- Taşıma- Bertaraf Bedeli İl Özel İdaresi Kanununun 26. 

maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimiz Merkez ilçe, Burun köyü, 130 ada, 38 parsel nolu taşınmazın Köy Yerleşik 

Alanı ve Civarı sınırı içinde kalan kısmı üzerinde Konut Alanı yapımına ilişkin plan 

müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 1/1000 ölçekli Uygulama 

İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna ait İmar ve Bayındırlık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimize, ilçelerimize bağlı tüm köy yollarımızın aşırı yağış nedeniyle yağmur suları 

sel suları ile şarampoller dolarak menfezler çamurlu sularla tıkanmıştır. Yağış 

sebebiyle de aşırı derecede otlanarak yolları daraltıp birçok yerlerde sürücülerin 

görüş mesafesini kapatarak bazen kazaya sebebiyet vermektedir. Sel sularının ve 

yağmur sularının şarampolleri doldurması ve menfezlerin tıkanarak suların birikerek 

asfalta suyun vurmasıyla asfaltlar zarar görmektedir. Köy yollarımızdaki 

şarampollerin tamamının greyderlerle temizlenmesi ve menfezlerin açılması daralan 

asfalt yollarımızın genişletilmesi ile ilgili Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimizde, İlçelerimizde Gençlik Hizmetleri ve Spor Müdürlükleri tarafından masa 

tenisi sporu olarak spor müsabaka ve yarışmalar yapılmakta mı? Bu spor dalında 

çalışmalar hangi aşamadadır? Spor müdürlükleri ve okullar arası bir proje çalışması 

var mı? Bu proje çalışmalarının amaçları, hedefleri, kitleler, kazanımları ne olabilir? 

Masa tenisi sporunun okullarımızda yaygınlaştırılması için neler yapılabilir? 

Okullarda masa tenisi için erkek ve kız öğrencilerimiz ortak yararlanabiliyor mu? Bu 

spor dalında şampiyonluk derece alan öğrenci veya sporcumuz var mı? Konu ile 

ilgili Gençlik ve Spor  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Çorum ilimiz merkezde mahallelerimiz, sokaklarımız, caddelerimiz parklarımızın 

hepsinin birer isimleri vardır. Bu sokaklarımızın caddelerimizin parklarımızın 

isimleri verilirken ve isim değişiklikleri yapılacağı zaman belediyeler tarafından 

belirlenmektedir? Ülke için vatan için seve seve canını veren Şehit ve gazilerimizin 

isimlerinin yaşatılması açısından Çorum da cadde sokak ve park ismi olarak verilen 

yerler var mı varsa nerelerdir? Bunların haricinde şehit ve gazilerimizin isimleri 

verilen yerler bellimi? Varsa İsimleri nelerdir?15 Temmuzdan sonra Şehit ve 

gazilerimizin isimlerinin yaşatılması için Çorum merkezde Cadde Sokak park bahçe 

Okul Kurum İsimlerinin sayıları ve isimleri nedir nerelere verilmiştir. İl özel 

idaremizin böyle bir çalışması Var mı? Konu ile ilgili Şehit Yakınları Gaziler ve 

İnsan Hakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesi Beyözü köyünde batık bir yer altı şehrinin olduğu 

bilinmektedir. Bu köyün tarihi ve turizm açısından gün yüzüne çıkarılması için 2007 

ve 2009 Yılları arasında yabancı Üniversiteler tarafından yüzeysel Arkeoloji 

yapıldığı söylenmektedir. Bu çalışma ile ilgili Sonuç nedir? Çalışma neden devam 

ettirilmedi? Sit alanı olarak ilan edilip edilmediği? Bu Yer Altı Batık Şehirde hangi 

İmparatorluklar ve Egemenlikler yaşamıştır? Nelere ev sahipliği yapmıştır? Tarihte 

EUCHAİTA (Avkat) Şehri olarak ismi geçen yer altı batık şehirde keşif edilen 

kalıntılar ve buluntular var mıdır? Varsa yer altı arkeoloji kazı çalışmaları yapılıp 

yapılmadığı? Köyün tarihi ve turizm açısından en önemli yerleri arkeoloji kazı ve 

bulgular nelerdir? Konu ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İl genelinde görülen “Şap” (dabak) hastalığı nedeniyle hayvan pazarı zaman zaman 

bu hastalıktan dolayı kapatılmaktadır. Bu nedenle; Şap hastalığı nedir? Nasıl 

anlaşılır? Nasıl bulaşır? İnsanlara bulaşır mı? Tedavisi var mı? Hasta hayvanın eti 

yenir mi? Sütü içilebilir mi? Hastalığı taşımada insanlar etken mi? Ekonomiye zararı 

ne kadardır? Hayvanların korunmaları için Tarım müdürlükleri ile işletmeciler 

arasındaki kontroller, denetimler nasıl yapılmaktadır? Tarım müdürlükleri, 

Belediyeler ve il özel idaremizin bu hastalıklarla mücadelede ortak çalışmaları ve 

alınması gereken tedbirler nelerdir? Konu ile ilgili Tarım ve Hayvancılık 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Ülke ekonomisinin önemli kaynaklarından olan yer altı kaynaklarımız, ilimizde ve 

ilçelerimizde ne durumdadır? İlimizin genelini kapsayan kaç çeşit ve hangi 

kaynaklarımız vardır? İlimize katkıları nelerdir? Kaç kişi istihdam edilmektedir? 

Çalışanların sorunları nelerdir? İşletmelerin çevreye etkileri ne durumdadır? 

İlimizden çıkarılan yeraltı kaynaklarının işlenmesi, pazarlanması gibi madenlerimiz 

ile ilgili fabrika bazlı neler yapılmaktadır? Yer altı kaynaklarının il özel idaremizin 

MTA ile bu güne kadar yapmış oldukları iş birlikteliği var mı? Konu ile ilgili 

Araştırma ve Geliştirme (ARGE)  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 



3 

 

 

 

 15- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  16- 

 

 

 

 

 

  17- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  18- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 19- 

 

 

   İlimizde, İlçelerimizde, Köylerimizde Yeni Eğitim-Öğretim yılında adrese dayalı 

yerleştirme yapıldığında yerleştirilemeyen açıkta kalan öğrenci oluyor mu? Açıkta 

kalan olursa yerleştirilmesi için ne gibi önlemler alınıyor? Köy okullarımızdan tekrar 

eğitime açılan ya da kapanan okullarımız var mı? Bunların sayıları açılma ve 

kapanma şartları nelerden oluşmaktadır? 2023-2024 eğitim-öğretim yılı öncesi ilimiz 

genelinde İl Milli Eğitim Müdürlüğünün almış olduğu önlemler nelerdir? Okulların 

açılması ile yeni başlayacak öğrencilerin okula alıştırılması okul aile birliklerinin 

ortak çalışmaları nelerdir? Okulların servis konusundaki görüş ve önerileri nelerdir? 

Konu ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

    Son zamanlarda Sarıkız türü zehirli bir örümceğin ilimizde insan hayatını tehdit 

eden bir durum ortaya çıkmıştır. Bunun için ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? 

İnsanlar nasıl önlem almalıdır? Örümceğin ısırdığı birisine ne tür tedavi 

uygulanmaktadır? Gerekli çalışmanın yapılması ile ilgili Çevre ve Sağlık 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  NBŞ (Nişasta Bazlı Şeker) nedir? NBŞ’nin kullanım alanları nelerdir? Sağlık 

Müdürlüğünün NBŞ’nin yasaklanmasına ya da azaltılmasına dair herhangi bir 

önlemi var mıdır? NBŞ’nin insan sağlığına zararları nelerdir? Önlemek için ne gibi 

denetimler yapılmaktadır? NBŞ’nin kullanım oranı ile ilgili hukuki düzenleme 

nedir? İlimizde İlçelerimizde sağlık müdürlüklerimizin bu konuda ne tür çalışmaları, 

araştırmaları ve kontrolleri vardır? NBŞ’nin insan sağlığı açısından ve tıbben 

belirtileri ve insandaki kalıcı etkenleri nelerdir? NBŞ’nin denetimleri için il sağlık ve 

gıda kontrolleri nasıl ve hangi aşamalarda, hangi kurumların birlikteliği ile 

yapılmaktadır? Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İnsanların yaşamları boyunca, gençlik ilkbahar gibidir, yaşlılık ise kışa benzer. 

Toplumumuzdaki yaşlılarımızın daha huzurlu ve sağlıklı yaşayabilmeleri için ilimiz 

ve ilçelerimiz genelinde bakımevlerinin kapasitesi ne kadardır? Doluluk oranı nedir? 

Yaşlılarımıza sağlık ve psikolojik destek verilmekte midir? Yaşamlarının son 

zamanlarını huzurlu ve mutlu geçirebilmeleri adına sosyal etkinlikler düzenleniyor 

mu? Nasıl bir çalışma yapılıyor? Bakımevlerimize alınma şartları nelerdir? Sosyal 

hizmetlerin yaşlı bakımları ile ilgili çalışması var mı? Konu ile ilgili Aile ve 

Engelliler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                                  Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


